КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА № 8 
Цель деятельности педагога: создать условия для воспроизведения и применения ранее полученных знаний и способов деятельности.
Предметные: используют различные приёмы проверки правильности нахождения значения числового выражения.
Личностные: объясняют самому себе свои наиболее заметные достижения, проявляют познавательный интерес к изучению предмета, дают адекватную оценку своей учебной деятельности.
Метапредметные:
– регулятивные: понимают причины своего неуспеха и находят способы выхода из этой ситуации;
– познавательные: делают предположения об информации, которая нужна для решения учебной задачи;
– коммуникативные: умеют критично относиться к своему мнению.
Вариант I
1) Найдите значение выражения:
а) [image: ];      б) [image: ];	в) [image: ].
2) За два дня было скошено [image: ] луга. В первый день скошено [image: ] луга. Какую часть луга скосили во второй день?
3) На изготовление одной детали требовалось по норме [image: ] часа, но рабочий потратил на её изготовление на [image: ] часа меньше. На изготовление другой детали рабочий затратил на [image: ] часа больше, чем на изготовление первой. Сколько времени затратил рабочий на изготовление этих двух деталей?
4) Решите уравнение:
а) [image: ]		б) [image: ].
5) При делении числа р на 9 получилось [image: ]. Найдите число р.
Вариант II
1) Найдите значение выражения:
а) [image: ];    б) [image: ];   в) [image: ].
2) За день удалось расчистить от снега [image: ] аэродрома. До обеда расчистили [image: ] аэродрома. Какую часть аэродрома очистили от снега после обеда?
3) На приготовление домашних заданий ученица рассчитывала потратить [image: ] часа, но потратила на [image: ] часа больше. На просмотр кинофильма по телевизору она потратила на [image: ] часа меньше, чем на приготовление домашних заданий. Сколько всего времени потратила ученица на приготовление домашних заданий и на просмотр кинофильма?
4) Решите уравнение:
а) [image: ]		б) [image: ].
5) При делении числа а на 12 получилось [image: ]. Найдите число а.
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